

OBRAZAC SUDJELOVANJA SAVJETOVANJA SA ZAJNTERESIRANOM JAVNOŠĆU O PRIJEDLOGU AKTA	
Naziv akta o kojem se provodi savjetovanje	PLAN RASVJETE GRADA SISKA
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта	GRAD SISAK, UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I KOMUNALNI SUSTAV
Razdoblje internetskog savjetovanja <i>(početak i završetak)</i>	23.01.2025. – 21.02.2025.
Ime i prezime osobe, odnosno, naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD, ustanove i sl.) koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi tekst	Toni Vukša
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	Stanovnik područja grada Siska
Načelne primjedbe i prijedlozi poboljšanja teksta	<p>U kartografskom prikazu Plana rasvjete grada Siska postoje određena područja kojima su dodijeljene zone rasvijetljenosti koje se kose s kriterijima i pravilima popisanim u tekstualnom dijelu istoga Plana te samim Zakonom o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN14/19) i Pravilnikom o zonama rasvijetljenosti...(NN 128/2020.</p> <p>Dodatna načelni prijedlog je da se proba spriječiti nepotrebno svrstavanje svih dionica autoceste te cestovni „važnijih“ dionica u nenaseljenim dijelovima u zonu E3 – „Područja srednje ambijentalne rasvijetljenosti“ radi nepotrebnih ekonomskih troškova koji će financijski opterećivati buduće generacije te potencijalno značajno štetiti okolišu. Trendovi i saznanja naprednijeg dijela svijeta su da je rasvjeta potrebna jedino u naseljenim područjima gdje postoji promet pješaka.</p> <p>Također, moli se objavljivanje zasebnog pdf. Dokumenta grafičkog dijela Plana u detaljnijoj rezoluciji jer su podaci iz legende i nekih detalja nečitljivi na prikazu na zadnjoj stranici Plana.</p>
Primjedbe na konkretne dijelove i članke teksta s obrazloženjem te prijedlozi poboljšanja	<p>Na kartografskom prikazu Plana u prilogu 1. predlažem promjene zona na dolje popisanim područjima s ciljem zadovoljavanja kriterija i pravila popisanih u samom Planu rasvjete grada Siska koji su preuzeti iz samog Zakona i pripadajućih mu Pravilnika:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Područje oko gradskog stadiona Segeste i pomoćnih terena je označeno kao zona rasvijetljenosti E3 dok je na str. 12 i str. 20 navedeno da područje „Šport i rekreacija (RK)“ spada pod zonu rasvijetljenosti E2. 2. Područje Zagrebačke komunalne zona te područje kod Interspara (Supernova East) su označeni kao zona E4 gdje nikako ne bi trebali pripadati. Oni sami već pohvalno zadnjih par godina gase rasvjetu na parkiralištima čime govore da ne spadaju u područje s "visokim stupnjem noćne aktivnosti" što je navedeno u planu kao kriterij za zonu E4. Prema kriterijima definiranja zona rasvijetljenosti na str. 13. Plana područje

	<p>„gospodarske namjene: trgovačka (K2) spada pod zonu rasvjetljenosti E3.</p> <p>3. Nejasan razlog da se područje na početku naselja „Tomićev put“ kod križanja Ul. Ivana Fistrovića i Ul. Ive Rukavine Siđe označi kao zona E4. To nije područje koje se ističe s „visokim stupnjem noćne aktivnosti“. U gradu Sisku područja za razinu E4 zapravo niti ne postoji pored potencijalno industrijske zone bivše Željezare i Rafinerije koje trenutno rade u slabom opsegu u noćnim satima te vrlo male zone oko i ispred željezničkog i autobusnog kolodvora zbog presjedanja putnika u kasnijim satima.</p> <p>4. Području NATURE 2000 korita rijeke Kupe (HR2000642 – Kupa) koje je zone rasvjetljenosti E0 na dijelu obale u dodiru s INA Rafinerijom i TETO Sisak je u dodiru sa zonom E4 dok je na str. 9 Plana te u Članku 5. Pravilnika o zonama rasvjetljenosti, dopuštenim vrijednostima rasvjetljavanja i načinima upravljanja rasvjetnim sustavima (NN 128/2020) navedeno da „Zona E0 uvijek mora biti okružena zonom E1.“. Isti propust je u na obali kod naseljenih dijelova u gradu Sisku.</p> <p>5. Područje kod INA Rafinerije je označeno kao zona E4 dok na str. 12 „površina za iskorištavanje mineralnih sirovina (E1) (E2) (E3)“ spada pod područje E3</p>
Adresa e-pošte i/ili drugi podaci za kontakt	martina.madjeric@sisak.hr
Datum dostavljanja	23.01.2025.

GRAD SISAK

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektroničke pošte: martina.madjeric@sisak.hr zaključno do 21. veljače 2025. godine.

Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi biti će razmotreni.